

Fanfara "Muzica Apelor" vă invită la concert!

4 decembrie 2015 10:36

Începând de săptămâna trecută, fanfara "Muzica Apelor" a demarat o seriei de concerte în municipiul Constanța. Weekend-ul trecut, constănțenii au fost invitați la City Park Mall, unde instrumentiștii au reușit să-i binedispună pe toți cei prezenți, indiferent de vârstă. Și în acest weekend, fanfara "Muzica Apelor" vă invită la concert.

Astfel, sâmbătă și duminică, 05 și 06 decembrie 2015, fanfara va putea fi ascultată începând cu ora 16,00, la Carrefour – centrul comercial TOM Constanța.

Pentru aproximativ o oră, instrumentiștii de la percuție, clarineți, trompete, tromboane, flauți, dar și cei doi tubiști îi vor încânta pe constănțenii de toate vârstele, dăruindu-le câteva momente de muzică bună. Concertul va cuprinde arii și melodii de muzică ușoară și populară celebre, valsuri, dar și binecunoscutele marșuri militarești.

Elevii de la „Gala Galaction” pot urma cursuri de actorie

4 decembrie 2015 10:36

Elevii Școlii „Gala Galaction” vor avea posibilitatea, începând cu anul viitor, să urmeze cursuri de Arta Actorului, sub îndrumarea lui Mircea Tudosă. Preselecțiile vor avea loc între 11 și 15 ianuarie 2016, după cum urmează: 11 ianuarie 2016 – clasele I și a II-a, 12 ianuarie 2016 – clasele a III-a

și a IV –a, 13 ianuarie 2016 – clasele a V–a și a VI–a, 14 ianuarie 2016 – clasa a VII–a , 15 ianuarie 2016 – clasa a VIII–a.

Actorul Mircea Tudosă este absolvent al Facultății de Arte, Secția Actorie, Universitatea “Ovidius” din Constanța, clasa prof.dr. Vasile Cojocaru. A jucat pe scenele Teatrului Ovidius, Constanța și Teatrului Național Craiova.

280 de pachete cu țigarete netimbrate confiscate în P.T.F. Vama Veche

4 decembrie 2015 10:36

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au depistat două persoane de sex feminin care au încercat să introducă în țară, prin P.T.F. Vama Veche, 280 de pachete cu țigarete netimbrate, fără documente justificative.

În data de 02.12.2015, în jurul orei 05.30, în P.T.F. Vama Veche s-au prezentat pentru efectuarea formalităților de frontieră două persoane de sex feminin cu cetățenie română, R. Nurgean în vârstă 34 de ani și A. Merac de 36 de ani, domiciliat în municipiul Constanța, care călătoreau cu un autocar marca Mercedes ce efectuează curse pe ruta Turcia – România.

În urma controlului amănunțit, polițiștii de frontieră au descoperit, ascunse în bagajele personale ale celor două femei, 280 de pachete cu țigarete netimbrate mărcile „M/M Slims” și „Ashima Luxury Size”.

Persoanele în cauză au declarat că au achiziționat țigarele de pe teritoriul Turciei și nu au putut prezenta documente justificative, astfel încât întreaga cantitate de țigarete, evaluată la aproximativ 2.800 lei, a fost ridicată în vederea confiscării conform procedurilor legale.

În cauză, polițiștii de frontieră efectuează cercetări pentru săvârșirea infracțiunii de contrabandă, faptă prevăzută și sancționată de art. 270, alin. 3 din Legea 86/2006 privind Codul Vamal, deoarece persoanele în cauză nu se aflau la prima tentativă de a introduce ilegal în țară țigări de contrabandă.

Anunț RAJA

4 decembrie 2015 10:36

În cursul nopții trecute, s-a înregistrat o avarie la conducta de alimentare cu apă a stației de pompare Ciocârlia de Sus. Pentru remedierea situației, SC RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 03 decembrie 2015, în intervalul 06,00 – 16,30. Sunt afectați toți consumatorii din localitatea Ciocârlia de Sus.

Ne cerem scuze față de abonații afectați de această lucrare și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor de reparații și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Morminte din cimitirul din Pecineaga, profanate!

4 decembrie 2015 10:36

Polițiștii constănțeni au fost sesizați cu privire la fapte abominabile: două morminte din cimitirul localității au fost profanate în mod repetat. Din primele cercetări se pare că mormintele au fost sparte, iar din interior furate bijuterii în valoare de 500 de euro. Sesizările fac referire la fapte petrecute în 2009 și 2014, dar ancheta se află la început.

Mormintele au fost deschise prin spargerea dalelor ce le acopereau. Plângerea a fost făcută de membrii de familie ai decedaților.

Bătrână de 90 de ani, ucisă de un recidivist de 22 de ani

4 decembrie 2015 10:36

Pe 30 noiembrie, la ora 10.00, polițiștii din Ostrov au fost sesizați cu privire la decesul unei femei de 90 de ani din Esehioi.

La fața locului, oamenii legii au constatat că femeia avea urme de violență pe corp, iar în urma investigațiilor polițiștii SIC, sub coordonarea Procurorului, cu sprijinul unui câine de urmă, au identificat pe Gheorghiță Sclipcea, de 22 de ani, bănuit de comiterea faptei de omor.

Bărbatul, recidivist, a fost reținut pentru 24 de ore, iar apoi arestat preventiv pentru omor calificat, 30 de zile.

Cetățean român cu mandat internațional de arestare, reținut în P.T.F. Mangalia

4 decembrie 2015 10:36

Polițiștii de frontieră din cadrul P.T.F. Mangalia – Garda de Coastă au identificat în zona de competență un cetățean român pe numele căruia era emis un mandat european de arestare pentru comiterea mai multor infracțiuni pe teritoriul României.

În data de 27.11.2015, în jurul orei 10.30, un echipaj al poliției de frontieră din cadrul P.T.F. Mangalia, aflat în exercitarea atribuțiilor de serviciu pe raza Șantierului Naval Daewoo Mangalia, a identificat, în baza unei informații, un cetățean român care avea emis un mandat european de executare a pedepsei cu închisoarea.

Bărbatul în cauză, C.I.F., în vârstă de 37 de ani, domiciliat pe raza județului Bacău, se sustrăgea executării pedepsei privative de libertate pe o perioadă de un an și 6 luni de închisoare pentru săvârșirea mai multor infracțiuni de distrugere și furt calificat comise pe teritoriul României.

Polițiștii de frontieră constănțeni l-au reținut pe bărbat în momentul în care acesta intenționa să se angajeze ca muncitor pe platforma Portului Mangalia.

După efectuarea formalităților în astfel de cazuri, polițiștii de frontieră l-au predat pe bărbat colegilor din cadrul I.P.J. Constanța, care îl vor transporta la penitenciar pentru executarea pedepsei.

Fanfara “Muzica Apelor” vă invită la concert!

4 decembrie 2015 10:36

Începând din acest weekend, toți constănțenii sunt invitați să participe la concertele pe care fanfara “Muzica Apelor” le va susține în mai multe locații din municipiul Constanța, în zilele de sâmbătă și duminică.

Astăzi 29 noiembrie 2015, cei 28 de instrumentiști vor putea fi ascultați începând cu ora 16,00, la City Park Mall. Pentru aproximativ o oră, instrumentiștii de la percuție, clarineți, trompete, tromboane, flauți, dar și cei doi tubiști îi vor încânta pe constănțenii de toate vârstele, dăruindu-le câteva momente de muzică bună. Concertul va cuprinde arii și melodii de muzică ușoară și populară celebre, valsuri, dar și binecunoscutele marșuri militarești.

În weekend-ul viitor, sâmbătă și duminică – 05 și 06 decembrie 2015, fanfara va concerta începând cu ora 16,00, la Carrefour – centrul comercial TOM Constanța.

Ziua Școlii nr. 1 Pecineaga,

sărbătorită prin activități educative

4 decembrie 2015 10:36



Vineri, 27 noiembrie, la Școala Gimnazială nr.1 Pecineaga a fost sărbătorită cea de a V-a ediție a a Zilei Școlii. Deschiderea evenimentului a avut loc la la primele ore ale dimineții, iar printre invitați s-au aflat foști profesori ai Școlii Pecineaga, dar și reprezentanți

ai administrației publice locale – primarul comunei, Lili Pâslaru și viceprimarul Marcel Goreci.

Programul dedicat acestei zile a fost presărat cu diferite activități educative: concursuri de limba franceză, matematică și educație rutieră. Elevii din învățământul primar, împreună cu părinții lor, au participat la diferite ateliere de lucru. La final, echipele școlilor din comunele Pecineaga și Albești au încins un joc amical de fotbal.

RAJA activează Comandamentul pentru Situații de Urgență

4 decembrie 2015 10:36

În urma atenționărilor meteorologice de Cod Galben de precipitații abundente –ploi însemnate cantitativ, ce vor depăși pe alocuri 20-25 l/mp, în zona Olteniei și în sudul Munteniei și a Dobrogei și în sudul Moldovei, dar și

intensificări ale vântului, ce pot depăși 55 – 65 km/h, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul S.C. RAJA S.A. se activează Comandamentul pentru situații de urgență, începând de vineri, 27 noiembrie 2015, ora 18,00, și până sâmbătă, 28 noiembrie 2015, ora 12,00. Pentru intervenția rapidă, la nivelul comandamentului vor fi constituite echipe de intervenție dotate cu toate utilajele necesare, ce vor asigura permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că se vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratele societății, după cum urmează: pentru județul Constanța la numărul de telefon: 0241.66.44.44; pentru județele Ialomița și Călărași la telefon 0243.36.17.70; pentru Ilfov, Prahova și Dâmbovița la numărul de telefon 0752.020.695, iar pentru Brașov – 0756.015.121.

IORGHIANA – Simpozion comemorativ dedicat istoricului Nicolae Iorga

4 decembrie 2015 10:36

Școala Gimnazială "Nicolae Iorga" Moșneni, structură a Școlii Gimnaziale "George Coșbuc" 23 August din județul Constanța a organizat joi, 26 noiembrie 2015, ora 11.00, Simpozionul Comemorativ "Nicolae Iorga și Dobrogea". Activitatea s-a desfășurat sub egida Societății de Științe Istorice din România, filiala Constanța.

Programul a fost deschis cu imnul național "Deșteaptă-te, române" și cu un moment de reculegere în memoria victimelor incendiului din Clubul "Colectiv" din București și a celor afectați de atacul terorist din Paris. A urmat alocuțiunea doamnei director, prof. Magdalena Iacob, despre istoricul Nicolae Iorga și importanța culturii organizaționale pentru formarea conștiinței apartenenței la comunitatea locală și a școlii.

Pro.univ.dr. Stoica Lascu, președinte al Filialei Constanța a Societății de Științe Istorice din România a prezentat lucrarea "Savantul Nicolae Iorga – personalitatea de excepție a Neamului Românesc". Despre "Nicolae Iorga la Mangalia" a vorbit cercetător științific dr. Sorin Marcel Colesniuc.

Prof. Carmen Ușurelu a pregătit momentul artistic inspirat din versurile scrise de marele istoric, iar elevii claselor gimnaziale au dat viață poeziilor sale. Prof.înv.primar Mariana Anghel și clasa a IV-a au realizat muzica pe versurile poeziei "Bradul", iar cei mai mari dintre școlari au lecturat din impresiile de călătorie ale academicianului Nicolae Iorga fragmentele în care descrie frumoasa provincie istorică Dobrogea. Alte intervenții au aparținut profesorilor:

Valentina David, Camelia Nicoleta Alexandru și Georgeta Ioniță.

Deoarece se apropie sărbătorirea Zilei Naționale a României, cercetătorul științific dr. Sorin Marcel Colesniuc a vorbit copiilor despre istoria unirii la români și însemnătatea zilei de 1 Decembrie 1918.

Manifestarea s-a încheiat cu hora unirii, în care s-au prins toți invitații și participanții.

"Astfel de manifestări sunt menite a forma sentimentul mândriei de a fi român, de a face parte din trecutul, prezentul și viitorul acestei țări. Așa cum spunea Nicolae Iorga, cine nu își cunoaște istoria este ca un copil care nu își cunoaște părinții, originile", a precizat prof. Magdalena Iacob.

Reprezentanți ai Sindicatului din Învățământ din Bulgaria, în vizită la Grădinița nr. 3 Mangalia

4 decembrie 2015 10:36

Reprezentanții Sindicatului Liber al Salariaților din Învățământul Preuniversitar Constanța și cei ai instituției similare din zonele Silistra și Balçic – Bulgaria, s-au reunit, într-o vizită de lucru, la Grădinița nr. 3 Mangalia. Scopul întâlnirii a fost cel al dezvoltării relațiilor de prietenie între membrii celor două sindicate, schimburi de experiență și exemple de bună practică, prin încheierea unor

parteneriate între unități de învățământ din cele două țări.

“Grădinița nr. 3 și Școala Sf. Apostol Andrei Mangalia, au organizat, special pentru vizita pe care colegii din Bulgaria ne-au făcut-o, o zi de cursuri cu specific românesc. Fiind un proiect de bună practică la noi în unitate, în fiecare clasă, copii, cadre didactice, părinți și bunici au derulat activități care au prezentat celor din Bulgaria tradițiile noastre, românești”, ne-a declarat prof. Gela Ivașcu.



La rândul său, prof. Mihail Kiriazov, liderul de sindicat din Silistra, spune că schimbul de experiență l-a constituit scopul principal pentru care a fost organizată activitatea de la Grădinița nr. 3 : “Din delegație au făcut parte cadre didactice din Balcic și Silistra, care au dorit să vadă cum funcționează sistemul în care se lucrează aici, în România, problemele cu care ne confruntăm și noi și dumneavoastră. Vrem să facem primul pas pentru o legătură mai strânsă între cele două sindicate”.

0 nouă ediție a Galei de Crăciun, organizată de Școala

„Gala Galaction”

4 decembrie 2015 10:36

Asociația de Părinți și Școala „Gala Galaction” vor organiza, sâmbătă, 12 decembrie, la Casa de Cultură Mangalia, o nouă ediție a „Galei de Crăciun”. În cadrul manifestării, la fel la edițiile anterioare, vor avea loc o licitație a obiectelor confecționate de copiii de la toate clasele Școlii „Gala Galaction”, o tombolă cu premii, dar și tradiționalul târg de prăjituri “home-made”, pregătite de mamele și bunicile școlărilor și scoase la vânzare.

Anul trecut, în urma Galei de Crăciun, au fost strânși peste 17.000 de lei, banii fiind utilizați pentru achiziționarea de aparatură și mobilier, necesare utilării sălilor de clase.

Gala de Crăciun a Școlii „Gala Galaction” va începe la orele 13.30.

Fonduri europene pentru un nou corp de clădire al Spitalului Municipal

4 decembrie 2015 10:36

Managerul Spitalului Municipal Mangalia are proiecte mari pentru instituția pe care o conduce: dr. Liviu Mocanu dorește ca, în cel mai scurt timp, să acceseze un proiect pe fonduri europene, prin care să ridice un nou corp de clădire, o prelungire, de fapt, a Pavilionului B al unității medicale. Potrivit lui Liviu Mocanu, acest nou corp de clădire va avea tot cinci nivele, ca și clădirea Pavilionului B, și va

cuprinde secții noi, ultramoderne, cu personal calificat, dar și garsoniere în care să fie găzduiți medicii din alte localități, ce aleg să profeseze la Mangalia.

“Noua clădire va cuprinde blocuri operatorii, cu toate dotările necesare. Vom avea mai multe compartimente, inclusiv o sală cu aplicabilitate polivalentă. Ați observat, desigur, că, în momentul în care îți sunt aduși pacienți victime ale unor accidente rutiere sau chiar persoane arse, prima întrebare este: “Unde-i ducem? “. Ei bine, în noua sală vrem să tratăm astfel de politraume sau arsuri, pe care, în momentul de față, nu le putem aborda din lipsă de spațiu. Vrem să înființăm o structură mică, dar eficientă, cu 5-10 paturi unde să tratăm astfel de cazuri”, afirmă managerul Spitalului Municipal Mangalia.

Clădirea ar mai avea, în componență, un compartiment de laparoscopie, separat de restul spitalului, iar la subsol ar putea fi concentrate Radiologia și laboratorul RMN, dotate ultramodern.

Pe un nivel întreg, mai spune directorul spitalului, vor fi înființate circa 16 garsoniere, dotate cu paturi și grupuri sanitare separate, unde să locuiască, cel puțin provizoriu, medicii specialiști din alte localități, care vin să profeseze la Mangalia.

Sursa de finanțare a acestui proiect îl constituie Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020, existând, deja, discuții avansate cu un specialist care să acceseze aceste fonduri. Potrivit dr. Liviu Mocanu, Uniunea Europeană ar urma să acorde 98% din banii investiției.

Spitalul Mangalia a solicitat, în acest sens, un acord de principiu Consiliului Local – proprietarul clădirii – urmând să primească un răspuns la proxima ședință.

Casieriile RAJA vor fi închise în perioada 29 noiembrie – 01 decembrie 2015

4 decembrie 2015 10:36

S.C. RAJA S.A. aduce la cunoștința tuturor abonaților, că în perioada 29 noiembrie – 01 decembrie 2015, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către telefonul dispeceratului 0241/66.44.44 vor fi preluate non-stop. Echipele de intervenție vor acționa cu promptitudine, pentru ca toate avariile sau disfuncționalitățile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile noastre la parametrii optimi.

Singurul serviciu care-și va modifica programul de lucru pentru perioada aceasta este cel al casierilor RAJA. Astfel, abonații care nu au apucat să-și plătească facturile la apă potabilă și canalizare, trebuie să știe următorul program al casieriilor RAJA Constanța:

- Sâmbătă, 28 noiembrie 2015: 09,00 – 13,00;
- Duminică – luni – marți, 29 noiembrie – 01 decembrie 2015: închis;

Începând cu data de 02 decembrie 2015, casieriile RAJA Constanța își vor relua programul normal de lucru, între orele 10,00 și 18,00.

A fost arestat preventiv contrabandistul prins, ieri, de Poliția Mangalia

4 decembrie 2015 10:36

Ca urmare a activității de ieri a polițiștilor Biroului de Investigare a Criminalității Economice din cadrul Poliției municipiului Mangalia, când A. G. de 31 de ani, din București, a fost depistat de oamenii legii în timp ce deținea 34.600 de țigarete provenite din contrabandă, instanța de judecată a dispus arestarea preventivă bărbatului.

RAJA implementează un proiect ce vizează modernizarea infrastructurii de apă

4 decembrie 2015 10:36

Prin eforturile susținute ale Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice, Ministerului Fondurilor Europene, Ministerului de Finanțe, Consiliului Județean Ilfov, Consiliului Județean Constanța, autorităților locale și operatorului regional SC RAJA SA anunță implementarea cu succes a Proiectului “Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată pentru regiunea Constanța-Ilfov”.

Evenimentul marchează o nouă etapă de progres tehnologic, de ridicare a calității serviciilor către comunitățile din zonă, premise menite să asigure o dezvoltare durabilă în domeniul nostru de activitate.

Peste 34.000 de țigarete de contrabandă confiscate de către polițiștii constănțeni

4 decembrie 2015 10:36

La data de 23.11.2015, polițiștii Biroului de Investigare a Criminalității din cadrul Poliției municipiului Mangalia, l-au depistat în flagrant, zona Grădinii de Vară Venus, în timp ce încerca să livreze 34.600 țigarete fără timbru fiscal românesc. Acesta a fost identificat în persoana lui A. G., de 31 de ani, din București, care a depozitat, deținut și transportat în vederea comercializării, cantitatea de 34.600 țigarete, cunoscând că provin din contrabandă. Celui în cauză i s-a întocmit dosar penal pentru săvârșirea infracțiunii de contrabandă, fiind reținut pe bază de ordonanță.

Urmează ca în ziua de 24.11.2015, să fie prezentat Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia cu propunere de arestare preventivă.

Aleșii locali din Mangalia nu au fost de acord cu un împrumut de 22 de milioane de lei

4 decembrie 2015 10:36

Aleșii locali au participat, astăzi, la o ședință ordinară în cadrul căreia s-au dezbătut mai multe proiecte de interes local. Unul dintre proiecte s-a referit la acordarea unui ajutor de urgență pentru familia Andrei și Daniela Trifu, după ce Andrei a suferit arsuri grave în incediul de la Clubul Colectiv.

De asemenea, aleșii locali au mai supus aprobării un proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru intervenirea asupra domeniului public/privat, pentru realizarea unor investiții ale S.C. RAJA S.A. Constanța, la infrastructura de apă și apă uzată, în perioada 2014-2020.

În ceea ce privește un proiect privind contractarea unui împrumut în valoare de maximum 22.041.557 lei, în conformitate cu prevederile OUG nr. 2/2015, acesta nu a trecut de votul majorității.

Sportivii Callatis Fight Club Mangalia au câștigat trei medalii la o competiție în Spania

4 decembrie 2015 10:36



Sâmbătă, 21.11.2015, în capitala Spaniei, Madrid, a avut loc competiția internațională „Madrid International Open Jiu-Jitsu IBJJF Championship”. Această competiție a reunit peste 600 sportivi.

Antrenorul Callatis Fight Club Mangalia, George Trandafirescu ne-a declarat că structura pe care o coordonează este membră a organizației naționale „ Daos”, respectiv a celei internaționale „Icon Jiu-Jitsu Team”, iar în acest concurs a participat cu 3 sportivi. „Echipa noastră a reușit să câștige un număr de 3 medalii dintre care una de aur și două de argint după cum urmează:

Aur:

Mugur Popescu – master 2, centura albă, categoria – 88kg;

Argint:

Ionuț Ciolac – master 2 centura albă, categoria +100kg;

George Trandafirescu – master 1 centura purpurie, categoria – 88kg.

A fost un efort considerabil pentru clubul nostru participarea la acest eveniment și de aceea doresc să le mulțumesc, pe această cale, sponsorilor pentru sprijinul financiar, membrilor clubului pentru implicarea în antrenamente, familiilor pentru înțelegere și, nu în ultimul rând, coordonatorului nostru național Florin Cernat pentru încrederea acordată. Menționez că în urma acestui concurs,

Florin Cernat a trecut cu brio proba practică și a devenit primul arbitru oficial internațional IBJJF din Sud-Estul Europei”, a spus George Trandafirescu.